

## 寅春路附近燃气泄漏

# 一钻下去捅破燃气管线 施工前要看管线图,你们知道吗?

拉起警戒线,封锁路段,疏散人员……幸好管线没“发火”

昨天中午12点左右,栖霞区寅春路靠近丁家庄物流基地附近,一处工地的钻机正在作业,突然,一钻打下去,地下“哧哧”冒出白色的雾气,随之而来的是浓烈的燃气味。意识到燃气管线不慎被钻破,工人赶紧拨打了110报警。栖霞警方、消防和燃气公司抢修人员迅速赶到现场,疏散了事发地附近人员,并以200米左右为半径,拉起了一道警戒线。

实习生 张华玉 现代快报记者 陈志佳

## 路段封锁车辆改道,只许抢险人员进入

昨天下午1点左右,现代快报记者来到寅春路,到了丁家庄物流基地门前,一辆警车横在路中间,还拉起了一道临时警戒线。民警正在路口指挥交通,所有车辆均不许往前开,只能掉头改道。

说明来意之后,记者越过警戒线,向寅春路深处走去,发现马路的西侧几乎都是工地。原本热闹的寅春路,此时一个人也没有。记者隐约闻到煤气味,此时距离第一道警戒线约200米。

又走了几步,马路西侧一处坡道前,两名特警站在路口执勤。一名特警表示,里面就是事发工地,虽然消防队员已经喷洒了大量清水稀释煤气,但是危险并未完全排除,因此只允许抢险人员进入。



钻机将燃气管线钻破 报料人供图

## 紧邻的住户和工厂工人全部疏散

特警身旁,站着一名身穿睡衣的女孩,她焦急地向警戒线里张望。女孩说,她住在事发工地附近,之前出门买东西,谁知半个多小时后回来,竟然回不了家了。“我跟警察说我就住在里面,但警察还是不让我进去。”说话间,另一名女孩从事发地方方向走了过来,她说:“你让我出

来接你也没用,刚才里面的警察跟我说了,我出来也进不去了。”

一名特警告诉现代快报记者,按照要求,这一道警戒线只许里面的住户出来,不允许任何人进去,“我们已经疏散了距离事发地最近的几户人家,稍远的几幢住宅,没有疏散,但已经有同事去告知情况

了。”特警说,“临时切断了用电,同时要求他们不要使用明火和手机。”

紧邻事发地的几家企业的工人也被疏散了。事发地北侧的南京天加重工冷冻设备公司的保安称,“当时燃气味浓得呛鼻。”保安说,“人疏散之后,警察让我们不要抽烟,不要用手机,不要放人进厂。”

## 施工方承认,事先未看地下管线图

据当时就在附近的其他工地工人称,被钻机钻破的一块地面下,共有6条不同的管线。而且,在事发地不远处,地上有一块醒目的黄色标志,上面写着“燃气管线”,并清晰地标明了管线的走向。可施工方在施工时,还是不慎钻破了燃气管。

施工方有关负责人也承认,施

工前他们并未调看地下管线图。

目前,安监等多部门仍在进一步调查处理此事,截至记者发稿时,抢修仍在继续。抢修人员表示,虽然阀门已经关闭,但需要将管线内残留的煤气排尽之后,才能着手修复,所以需要的时间较长。

(颜先生线索费80元)

## 水关桥附近水管漏水路面塌方

### 三岔路口一片汪洋 骑助力车的爷孙俩摔进水里

热心人给浑身湿透的孩子换了衣服,水管预计今天修好

昨天上午,鼓楼区幕府西路、方家营路、城河北路的三岔路口处,一根主管漏水,积水冲破路面喷涌而出,地势低洼处积水几十厘米。中午,骑助力车的爷孙俩不小心摔倒在积水里,幸亏路人出手相救,饭馆老板娘给孩子换了衣服。自来水公司称,水管接头被压坏,导致漏水,预计今天才能修好。

现代快报记者 张玉洁



抢修漏水的水管 现代快报记者 马晶晶 摄

### 路面突然冲出“瀑布”,积水几十厘米

路口一家商店老板廖女士说,昨天上午10点左右,突然有水从路口流出来,大水顺着路面奔流而下,“像瀑布一样。”廖女士说,方家营路北侧地势较低,路面积水到成年人的小腿肚那么高。

城河北路有一个涵洞,涵洞地势最低,也积起了水。“淹到大车的一个轮胎那么高。”路旁摆摊的刘女士说,积水的深度有几十厘米。涵洞淹了水,小汽车和公交车都无法通行,一时间道路拥堵,有些车辆只好从高出一大截的慢车道开过去。

不过自来水最初奔流而下时,慢车道的低洼处也积了水。刘女士说,有一辆小轿车试图通过,结果熄火了,车主只好把车推到地势较高处,才重新开走。

### 爷孙俩摔倒在水里,热心市民上前搭救

当天中午12点左右,城河北路的慢车道上,一位看上去六十多岁的老大爷骑着一辆助力车往北,车上还坐着两岁的小孙女。可快到路口处时,不知什么原因,助力车突

然摔倒在地,小姑娘也倒在了积水里。

路边工地的工人小邵看见了,一个箭步冲上去把小姑娘抱了起来,小姑娘浑身都湿透了,也吓得不轻,一个劲地哭。此时,工地旁一家餐馆的老板娘石长凤也在路边,她的儿子跟这小姑娘差不多大,饭馆里有衣服。

“赶紧给她换上。”石长凤抱起浑身冰凉的孩子,一路小跑回餐馆。老大爷自己的衣服湿了也顾不上。原来,孩子生病才治好不久,这下又泡到凉水里,他怎么能不担心。

这么一摔,老大爷只好让家人来接。下午1点多,换了衣服的老大爷回来,特意买了水果,送给小邵和石长凤,表示感谢。

### 水管接头被压坏,预计今天能修好

因为大水的冲击,路面出现塌方,昨天中午,自来水公司的工作人员赶到现场抢修。漏水的是一根直径1米的主水管,水管接头被重力压坏,出现松动,导致水管漏水。

大水带出了一些淤泥,工作人员要清理干净后,再把接头重新接好。因此,当天周边居民区停水,自来水公司开来了送水车。

自来水公司表示,水管预计今天才能修好。(武先生线索费50元)



天线宝宝幼教中心  
BBC 原版英文早教课程

## 两年的课程 一年的价格!

严寒冬日  
来天线宝宝感受温暖  
体验免费早教课程吧!

400-025-0833

环亚中心店  
白下区汉中中路143号环亚广场三楼  
新城市中心店  
鼓楼区草场门大街99号龙江新城市广场三楼  
龙吟中心店  
鼓楼区中山北路217号龙吟广场一楼(新华书店内)

新浪微博 BBC-天线宝宝早教  
weibo.com +加关注

www.bbctxbb.com

http://b1251269.xici.net

天线宝宝早教  
微信咨询平台



